
STAMPA I BIGLIETTI DI NATALE CURASEPT 
PER ACCOMPAGNARE I REGALI AI TUOI CARI!

Carta: puoi usare la classica carta da stampante ma, per un risultato 
migliore, ti consigliamo di utilizzare un cartoncino bianco da 120 g/m²

Colla stick o nastro biadesivo fine.
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MATERIALE CONSIGLIATO:__________
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Otterrai 10 fogli
(8 biglietti regalo + 2 fogli di istruzioni). ...............................................................................................................................................................................................................
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stampa:

PREPARAZIONE DEI BIGLIETTI:

1.

1.

2.

2.

3.

3.

4.

Scarica e il PDF.

Stampalo selezionando formato foglio A4 e Stampa solo fronte
scegliendo (se presente) l’opzione “Dimensioni e�ettive”.
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Piega il foglio a metà lungo le linee 
tratteggiate, poi riapri il foglio.

Applica la colla su una metà del 
retro e unisci i lembi in modo che 
coincidano (in caso si utilizzi il 
nastro biadesivo consigliamo di 
posizionarlo anche sui bordi)

Piega nuovamente a metà e otterrai un biglietto a 
quattro facciate, come un piccolo libretto.
Premi la piega per un risultato pulito e ordinato.

Scrivi il tuo messaggio sul biglietto.
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